JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPUAHT

BCTYNMTEJIbHOI padoThl B 6 KJ1acc 10 MaTeMaTHKe
MAQOY COHLI Ne 300 «IlepcnexktuBa», 2024 r

NnenTuguKanMoOHHbIA HOMEP YYaCTHUKA

1. (15 6amnos, mo 3 6asia 3a KaK10€ MPaBUIILHOE JICHCTBHC)
Haiinure 3nauenus Beipaskeaust 301260 : 15 — 425 : (112 - 87 ) x 12

2. (10 6amnoB, mo 5 6AIOB 3a KaXKI0€ MPABUIIHLHOE ICHCTBHE)

8 5 11
Breruncimre: — - (— —
35 6 12

3. (10 6amnoB) Pemute 3amady:

B wmaraszun 3aBe3nu oBomM. Tpu ceapMbIX BCEX OBOUIEM — IOMHUIOPBL, a JBE CEObMBIX BCEX
oBomieil — orypibl. CKOJIBKO KWJIOTPAMMOB MOMHUIOPOB 3aBE3JIM B MaraswH, €Cld OTypIIOB 3aBE3JIU
84 xr?



4. (10 6anmoB) Pemmmre ypaBuenne: 9,2x — 6,8x+ 0,64 = 1

5. (15 6aynoB) Pemmts 3amauy: M3 myHkTa A B myHKT B BbImIeN nemexos co CKOpocTrio 4,8 kM/4,
a U3 MyHKTa B B MyHKT A BBIIIEN BTOPOIL Memexo ] co CKOpocThio 5,5 kM/ 4. Ha paccrosinuum 12
KM OT IyHKTa A memnexo/ibl BCTpeTWiINCh. Ha CKOJIbKO 4acoB paHbLIE BBILIEN TEPBBIN
MemeXxo/l, €CJIM PACCTOSSHUE MEXy IMyHKTaMu paBHO 19,7 km?




6. (15 06ammoB) VY Jlepst 661710 129 oquHakoBbIX KyOHKOB. OHa CIIOKUIIA U3 HUX CaMblii O0JIBIION KYO,
HO OCTaJIMCh JIUIIHKUE KyOuKku. CKOJIBKO JUIIHUX KyOUKOB ocTanock y Jlepsi?

7. (25 6amnos: 15 6anoB 3a nepBblit Borpoc, 10 6ansios 3a BTOpoit)

Ha pucynke maHo mose, pacyepueHHOE Ha KBaJpaThl cO CTOpoHOU 6 cM. Ha HéM n300paxena gurypa.

6 oM

.__.
&

a) Haitnure nmepumetp 31oit purypbl. OTBET JaiiTe B CAHTUMETPaX.

6) Ha monie, TaHHOM B YCIIOBHH, HAUEPTUTE MPSMOYT'OJIBHHK, IEPUMETP KOTOPOTO paBeH 96 cM.






